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Jow, jow, jow Tippers een nieuwe maand dus een nieuw programma. Deze maand wordt nog toffer dan de vorige! 

4 november
Vandaag zullen we eens zien wie de aller- snelste, slimste, sportiefste, creatiefste, … Tipper is. We gaan jullie op al deze vlakken testen met mega toffe spelletjes! Daar krijgen we natuurlijk veel honger van dus eten we ’s avonds frietjes! 

11 november
Het is vandaag jammer genoeg geen Chiro vandaag ☹, maar niet getreurd want volgende week zijn we er weer! 

18 november
Vandaag spelen we een spel dat hééél goed bij jullie past! We eten vandaag lekkere boterhammen.

25 november
Vandaag probeert de Chiro iets nieuws uit namelijk Christus koning, een Chiro getinte kerkdienst met daarna een hapje en een drankje in Chiro Sam, na dat we lekker hebben gesmuld is het Chiro tot 16u.

2 december
Vandaag testen we wie de slimste Tipper is met een mega moeilijke quiz, dus let voor die ene keer maar eens goed op in de les, of kijk een mee naar het nieuws. Voor die grote hersenen de voeden gaan we zelf koken.

9 december
Wegens de examens hebben we enkel avondchiro, dit betekent dat we chiro hebben vanaf 18u tot en met 20u, om zoveel mogelijk toffe dingen te doen op de chiro moeten jullie thuis al hebben gegeten.

16 december
Vandaag is het opnieuw avondchiro en spelen we een kort maar toch lang spel. Spanneeenddd.

23 december 
Zie maar dat de benen goed zijn opgewarmd tegen vandaag, want vandaag gaan we heel veel lopen en wat krijg je van al dat lopen? HONGER! Daarom eten we de lekkerste frietjes van het land!


[bookmark: _GoBack]Wij hebben er weer super veel zin in! Groetjes jullie super mega toffe leiding!
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