


Programma januari - februari 


Hey liefste kwikjes. Wij wensen jullie alvast een heel gelukkig nieuwjaar! Wij gaan er in ieder geval weer kei hard ons best voor doen om de rest van het chirojaar nog toffer, avontuurlijker en onvergetelijker te maken dan het al was! 

Zo 30/12: Deze week is het jammer genoeg geen chiro (ween, ween). Nu kunnen jullie volop genieten van de kerstvakantie en van het nieuwe jaar!! 

Zo 6/1: Omdat jullie favoriete leiding examens heeft in januari, hebben wij ervoor gezorgd dat jullie de komende zondagen toch zalige avonturen gaan beleven met super toffe vervangleiding! Misschien komen we nog wel piepeloeren! 

Zo 13/1: Ook vandaag hebben wij gezorgd voor topvervangleiding. Wat jullie gaan doen, blijft voorlopig nog een verrassing!

Zo 20/1: Vandaag brengt Elise een oud-leidster mee om leiding te geven. Kunnen jullie al raden wie? TIP: roos. 

Zo 27/1: Vandaag gaan we heel heel heel heel voorzichtig moeten zijn, meer verklappen we nog niet! 

Za 2/2: VANAVOND GAAN WE LOS WANT HET IS RAKWIFUIF! Nodig zeker al jullie  vriendjes en vriendinnetjes uit, ook jullie ouders zijn welkom in het oudercafé! Meer info hierover volgt nog.

Zo 3/2: Wat hebben Picasso, Rubens en Da vinci gemeen? Breng jullie creatieve geest mee, want deze zondag toveren wij jullie om tot echte artiesten! 

Zo 10/2: Nog een paar nachtjes slapen en het is valentijn! Breng daarom vandaag al jullie liefde en flirtskills mee naar de chiro! 

Zo 17/2: Vandaag kunnen jullie komen smullen van een heerlijke valentijnsbrunch, nadien is het geen chiro. Meer info volgt nog. Vergeet zeker ook niet op tijd in te schrijven! 

Zo 24/2: Hoofdleider Hans is de leidingsverdeling kwijtgespeeld en weet niet meer welke leiding bij welke groep hoort. Wie zal er vandaag dan jullie leiding zijn? 

[bookmark: _GoBack]Kusjes Rani & Elise 




image1.jpeg




