Programma mei-juni
12 mei
Het is zip-moment vandaag. Hiervoor hebben jullie al een brief meegekregen. Maar hier nog de korte info. Wij verwachten jullie om 13 uur in chiro SAM, jullie mogen zeker niet vergeten om €1 mee te nemen. Met de avondchiro eten we frietjes van de Suki & Mila.

17-18-19 mei
EINDELIJK IS HET ZO VER, ONS LANGVERWACHTE TIPPERWEEKEND!!!! Verdere info volgt nog. Maar we kunnen jullie al 1 ding zeggen, het wordt een weekend om nooit te vergeten  

26 mei
Voor vandaag kunnen jullie best een bikini (of badpak) & handdoek meenemen want we gaan iets doen waarbij jullie heel nat & vuil gaan worden. We gaan ook zelf koken dus vergeet zeker geen €3 mee te nemen. 

2 juni
Jullie zullen iets gaan doen met een andere chiro. Dus laat maar zien wie de beste chiro van de 2 is. Om onze overwinning te vieren gaan we lekkere fritten eten! 

9 juni
Jammer genoeg komt bij sommigen onder ons de examenperiode eraan . Daarom zal het vandaag enkel avondchiro zijn om 18 uur. Hiervoor moeten jullie al gegeten hebben.

16 juni
Ook vandaag zal het avondchiro zijn. Het zullen 2 actieve uurtjes zijn om de examenstress even te vergeten. 
BELANGRIJK: het is ook fietencontrole, dus neem zeker jullie fiets mee waarmee jullie op kamp zullen fietsen. Hiervoor moeten jullie geld meenemen. Kijk zeker eens in het kampboekje voor verdere info. 

23 juni 
Onze laatste zondag van het jaar is aangebroken . Om deze zo onvergetelijk mogelijk te maken gaan we met heel de chiro op uitstap. Wat we gaan doen blijft nog een verassing maar jullie krijgen nog een brief op met meer informatie. Hopelijk kunnen jullie allemaal aanwezig zijn zodat we de laatste zondag met z’n allen kunnen afsluiten  
Groetjes van jullie favo leiding
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